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GEMEINDEAMT VANDANS 

Niederschrift 

AUFGENOMMEN am Dienstag, den 4. Juli 1961 um 20.30 Uhr über die im 

Schulhaus stattgefundene 17. öffentliche Gemeindevertretungssitzung. 

Tagesordnung 

1. Eröffnung und Genehmigung der letzten Niederschrift

2. Berichte a) Kollaudierung Rellsbach

b) Sportplatzübernahme

c) Dankschreiben Kinderdorf

3. Ansuchen der Siedlerinteressenten zu ihren Bauvorhaben

4. Beschlußfassung zum Stallabbruch bei Nr. 8 und Bauvergabe

5. Ankauf von zwei Waldparzellen im Güterweg Ganeu

6. Stellungnahme zur Blutspendeaktion

7. Einbeziehung der Illwerke-Siedlung in die Mullabfuhr

8. Stellungnahme zum Montafoner-Sammelprospekt

9. Überlassung der Stierhalteprämie an den Viehzuchtverein

10. Ansuchen des Konsumvereines um eine Bauabstandsnachsicht

11. vertraulich

--- o --- 

Anwesend waren: der Bürgermeister, 2 Gemeinderäte und alle 12 GV 

Vorsitzender: Bürgermeister BITSCHNAU Alfons 

zur Tagesordnung: 

1. Der Bürgermeister begrüßte die erschienenen Gemeindevertreter und

stallte die Beschlußfähigkeit fest;

der Inhalt der verlautbarten 16. öffentlichen Gemeindevertretungssitzung

wurde vollinhaltlich genehmigt.

2. Berichte

a) Das Ergebnis der Kollaudierungsverhandlung des Rellsbach- Mittel- und

Oberlaufes und die in Aussicht genommene Projektierung weiteren

Baumaßnahmen u. Leistungen wurde mit Befriedigung zur Kenntnis genommen.

b) Die gemeindliche Übernahme des neuen Sportplatzes wurde zur

endgültigen Abklärung der noch offenen Leistungen dem Gemeinderat

Lorünser übertragen.



c) Das Dankschreiben des Vrlbg. Kinderdorfes wurde zur Kenntnis genommen.

3. Ein Ansuchen von Interessenten um Rückkauf von Siedlungsgrund durch

die Gemeinde wurde abgelehnt und gleichzeitig der bezügliche Kaufvertrag

der Siedlungsgesellschaft rechtskräftig unterzeichnet. Zur

Erleichterung der Eigenmittelaufbringung sollen pro Siedler S 15.000.-

über den Wohnbaufond aufgebracht werden. Weitere Details und die

Siedlernominierung werden dem Gemeindeamt übertragen.

4. Der Abbruch des Widumstalles soll in der Weise vorgenommen werden, daß

die Mauerwerksteile provisorisch abgedeckt werden können, sodaß die

Räumlichkeiten bis zur Erstellung des Ersatzbauwerkes in Eigenregie

benützt werden können.
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5. In Abwesenheit der GV Schoder und Maier H. wurde beschlossen, die

angebotenen Waldparzellen im Güterweg Ganeu käuflich zu erwerben. Der

Schätzwert der Gp 965 mit 0.7103 ha ist mit ca. 43.000.- S und

der Gp 895/2 und 895/5 mit 0.6565 zu rd. 37.000.- S akzeptiert worden.

6. Zur Feststellung der möglichen Anzahl der Blutspender soll ein Aufruf

an die Ortsbevölkerung erlassen werden.

7. Im Sinne der bisherigen Beschlüsse werden die Wohn- und Werksobjekte

der Vorarlberger Illwerke A.G. in Vandans in die Mullabfuhr

miteinbezogen.

8. Zur Finanzierung eines Montafoner-Sammelprospektes hat die Gemeinde

Vandans 14.400.- S aufzubringen. Soferne der Verkehrsverein S 4000.- aus

der ordentlichen Gebarung 1961 übernimmt, ist die Gemeinde bereit den

Rest als Vorauszahlung von der Gemeindezuwendung 1962 zu überweisen.

9. Die Halteprämie für zwei Zuchtstiere im Betrage von S 3.100.- wurde

dem Viehzuchtverein überlassen.

10. Das Ansuchen des Konsumvereines Vandans um Gewährung einer

Bauabstandsnachsicht gegenüber der Gemeindestraße wurde vertagt und

beschlossen, vor der betr. Entscheidung den Leiter des

Landesstraßenbauamtes Herrn OBR Netzer um Vornahme einer

Lokalaugenscheinnahme und Gutachtenabgabe zu ersuchen.

11. Wurde in vertraulicher, Niederschrift festgehalten

-- o -- 

Gegen diese Beschlüsse steht die Berufung offen, die binnen zwei Wochen 

beim Gemeindeamte mit einem begründeten Berufungsantrag versehen, 

schriftlich einzubringen wäre. 

- Schluß der Sitzung um 0.00 Uhr -

gez. Bürgermeister 

[Unterschrift:] Bitschnau 




